Vraag

Antwoord

Gevlekte hyena’s

31 C

32 maximumscore 1
testosteron/(geslachts)hormoon

Bilirubine

33 C

34 maximumscore 1

35

leverader

A

Tuinslakken

36

37

maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

genotype van de homozygote ouder aa
fenotype van de homozygote ouder geel (huisje)

* genotype juist ingevuld
+ fenotype juist ingevuld

Opmerking
Als het genotype met AA of Aa is aangegeven en bij het fenotype “bruin” is
ingevuld, mag 1 scorepunt worden toegekend.

maximumscore 2

Uit de uitleg moet blijken dat:

+ slakken met een bruin huisje een grotere overlevingskans hebben (dan
slakken met een geel huisje)

» daardoor slakken met een bruin huisje een grotere kans hebben om
zich voort te planten

Scores

GT-0191-a-18-1-c 9 lees verder »»»



